

太白湖新区金融版图再扩容

招商银行济宁太白湖支行开业

张夫稳 郭纪轩 通讯员
王海涛 丁超 济宁报道

4月2日,位于鸿顺云墅一楼南首的招商银行济宁太白湖支行正式开业,标志着济宁太白湖新区金融服务机构再添新力量。

招商银行2010年入驻济宁市设立分行,现辖7家营业网点,服务辖内企业客户超2万户、服务个人客户约90万人、管理总资产近160亿元。通过15年耕耘,招商银行在济宁树立了良好的客户基础和品牌口碑。

进驻太白湖新区后,招商银行济宁太白湖支行将充分发挥科技金融、普惠服务等核心优

势,依托太白湖新区良好的金融生态环境与一流的营商环境,为新区企业提供“全周期、一站式”金融解决方案,为广大居民朋友打造“有温度、有速度”的智慧服务体验。

漫步招商银行济宁太白湖支行网点,宽敞明亮的营业厅空间和现代化的设计风格让人眼前一亮。营业厅内功能区划分清晰,咨询引导区、客户等候区、智能服务区、现金服务区、非现金服务区以及自助服务区等一应俱全,整体设计上充分考虑了客户需求,充分体现了人性化和智能化的服务理念。

“太白湖新区优越的区位优



势、生态禀赋和浓厚的金融氛围,是我们政银携手、双向奔赴、共成长同发展的坚实支撑。”招商银行济宁分行负责人表示,未来将紧紧围绕太白湖新区打造金融要素聚集区的发展定位,以“五篇大文章”为抓手,紧紧围绕“232”产业集群战略布局,充分发挥自身在金融领域的优势和资源,积极创新金融产品和服务模式,为济宁市、为太白湖新区经济社会发展贡献更多金融智慧和力量。

太白湖新区作为济宁市

“一核引领”的城市主中心,具有得天独厚的区位优势和生态禀赋。近年来,新区聚焦“三年蝶变行动”目标,深入实施“3635”工作体系,城市能级与产业活力实现双提升——方特复兴之路点燃文旅新引擎,西苑医院济宁医院护航民生健康,京杭大数据产业园与太白湖数字经济产业园加速智慧转型。如今的太白湖新区正以昂扬之姿,加速崛起为一座产城共兴、宜居宜业的现代化新城。

太白湖新区高度重视现代

金融业发展,高标准打造济宁金融中心、济宁基金小镇等战略性金融载体,金融要素集聚效应持续增强,吸引了众多金融企业和投资者的目光。招商银行济宁太白湖支行的成立,既是招商银行深化布局区域经济的重要落子,更是新区打造济宁金融中心的关键助力,将进一步拓展完善太白湖新区的金融版图,逐步形成更强的金融“磁吸力”,共同推动新区金融生态发展,为区域经济高质量发展提供更坚实的金融支撑。

中行济宁分行投放全省系统内首笔法人类“退役军人创业贷”

中国银行济宁分行持续为退役军人就业创业提供金融服务,近日成功投放全省系统内首笔法人类“退役军人创业贷”。

谷先生是一名退役军人,退役后创立医药公司,公司主要经营药品批发与药品进出口等业务。“军人最怕的不是冲锋,而是

弹药不足。”随着订单量的增加,企业急需资金扩大经营规模,得知消息后,中国银行员工现场考察,精准分析企业需求拟定专属授信服务方案。同时,开辟绿色通道进行授信审批,在多方共同努力下,3月10日为公司发放500万元短期流贷,这一高效行动如同

一场及时雨,为企业蓬勃发展注入了强劲动力,助力企业在发展之路上阔步前行。

下一步,中国银行济宁分行将持续以金融之力为退役军人创业铺路搭桥,助力企业蓬勃发展,为地方经济发展贡献更多中行力量。

(通讯员 李璐瑶)

春耕春管插上科技翅膀

嘉祥农行“惠农e贷”助力奏响春耕曲

张夫稳 济宁报道

时下,正值小麦生长关键期,也是小麦病虫害防治关键时期。济宁嘉祥县卧龙山镇彭庄村西侧,绿油油的麦田犹如一张铺展开的绿毯,春意盎然。种粮大户李兆义今年种了1400亩小麦,他正带着子侄忙着给麦田喷洒灭草剂。

一阵阵轰鸣声中,两台满载灭草剂的植保无人机在孩子们的遥控下,腾空而起,盘旋穿梭,沿着麦垄均匀有序地喷洒。李兆义站在田头,看着无人机起起落落喷药,内心很是感慨,“从前种田全靠人干,现在智能机具轻松搞定。”

进入返青期后,看墒情、培垄、浇水、施肥、喷药……李兆义带着孩子们忙得不亦乐乎。10年前,他退出木材加工生意,转行进军农业种植,这些年地越种越多,人反而还清闲了。

“以前人工打药一天只能完成

20亩,现在用无人机一小时就能作业100亩,效率提高了数十倍,而且用药精准均匀,还降低了用药成本。”李兆义说,能用上这么先进的植保无人机,多亏了农业银行嘉祥支行的低息贷款。

今年年初,他储备开春农资、购置农机农具,发现资金出现缺口。恰巧,农业银行济宁嘉祥支行工作人员上门走访服务,了解到有关情况,为其量身定制了金融服务方案,迅速为其办理了49万元的抵押—惠农e贷,解了他的燃眉之急。

为加快农业现代化步伐,农业银行济宁嘉祥支行主动融入乡村振兴战略,积极推广营销“惠农e贷—大疆飞手贷”专项信贷产品,精准支持农户购买植保无人机,以金融科技赋能农业生产提质增效。“投入2台植保无人机,不仅可节省2万元人工成本,病虫害防治效果也更好,亩均增产将得到显著提升。”李兆义说。

今年以来,农业银行济宁嘉祥支行已为全县87户农户发放农机贷款超1260万元,带动无人机作业覆盖农田6.7万亩,预计年均为农户节约人力成本40%、增产增收15%以上。

为确保农户“买得起、用得好”,农业银行济宁嘉祥支行构建了“金融+技术”全链条服务生态,联合知名无人机企业,组织“无人机操作手培训班”,累计培训农户136人次实现持证上岗。同时,组建9支“流动金融服务队”,深入田间地头进行走访调查,帮助农户对接农资供应链。

农业银行济宁嘉祥支行相关负责人介绍,支持智慧农机应用是该行金融助力农业现代化发展的关键抓手和缩影。未来,该行将持续扩大“农机贷”覆盖面,创新“惠农e贷—智慧大棚贷”“惠农e贷—数字养殖贷”等产品,让更多农户享受科技兴农红利,为打造乡村振兴齐鲁样板贡献更多农行力量。

梁山县中医院、济医附院成功举办肾脏病义诊活动

3月26日,梁山县中医院血液透析室与济医附院肾内科、血液净化科携手举办肾脏病义诊活动,提升了公众对肾脏病的认知。

活动现场气氛热烈,众多肾病病友及家属早早赶来,有序排队参与诊治。济医附院专家与梁山县中医院医疗团队耐心剖析肾友疑惑,仔细询问病情病史、用药及日常起居等,依患者具体情况,制定个性化诊疗方案,指导正确用药与饮食要点。

肾内科专家借助先进超声设备,为透析患者进行动静脉内瘘检查。一旦发现血管问题,当即给予专业指导,

(通讯员 宋智英)

制定针对性诊疗计划,有力保障透析患者治疗效果与生活质量。在科普知识讲座环节,医疗专家们详细列举适合肾友的食物,阐释饮食搭配原则与禁忌,强调自我健康管理的重要性,让肾病病友们收获颇丰。

梁山县中医院血液透析室还设置了有奖问答环节,准备了体重秤、雨伞等实用小礼品。肾病病友们踊跃参与,在互动中既学到饮食知识,结识病友,又感受到医院的关爱。

未来,梁山县中医院将持续开展此类公益活动,守护更多患者肾脏健康。

沉浸式宣教 赋能患者康复

3月26日,梁山县中医院康复科开展了一场别开生面的中风患者集中宣教活动。活动不仅详细讲解理论知识,更邀请患者及其家属共同参与,现场教学与互动让患者及家属切实掌握关键护理技能,提升患者康复进程和水平。

专业讲解环节,康复科护理专家结合循证护理及临床经验,详细讲解了中风患者卧床的抗痉挛体位,现场演示了中风患者床椅转移方法、穿脱衣服的技巧。在互动

环节,患者及家属踊跃参与,亲身体验护理操作。护士们在一旁进行一对一指导,及时纠正错误动作,在场的各位患者及家属成功掌握了康复技巧,脸上露出了自信的笑容。

今后,梁山县中医院康复科将继续开展形式多样的宣教活动,不断创新护理服务模式,以更加专业、贴心的优质护理服务,助力患者早日康复,回归家庭,回归社会。

(通讯员 张鲁)